

年度需求旺季来临 生猪出栏增量价格下行

时至年末，双节临近，生猪养殖行业正逐步进入年度需求旺季。近日养殖上市公司披露的11月份产销数据显示，当月生猪市场价格环比下行。

11月生猪价格整体呈现先降后涨趋势

大北农12月8日晚间披露的11月产销数据显示，当月控股公司生猪销售数量为37.49万头，销售收入6.85亿元；商品肥猪出栏均重131.29公斤，销售均价16.41元/公斤。参股公司生猪销售数量为33.03万头，销售收入6.56亿元；商品肥猪出栏均重123.77公斤，销售均价16.28元/公斤。对比该公司今年10月份的17.35元/公斤的育肥猪销售均价，11月均价下降约1元/公斤，至16.34元/公斤。

ST天邦披露的数据也显示，11月该公司销售商品猪46.3万头（其中仔猪销售18.2万头），销售收入6.84亿元，销售均价18.1元/公斤（商品肥猪均价为16.67元/公斤），环比变动分别为-4.42%、-6.16%、-2.09%。

牧原股份数据也显示，今年11月份公司商品猪销售均价16.22元/公斤，比2024年10月份下降5.53%。

“上月国内生猪价格整体呈先降后涨趋势，月均价环比下跌。据监测，11月全国外三元交易均价16.58元/公斤，环比跌幅6.12%，同比涨幅13.41%。1月至11月，全国外三元交易均价16.86元/

公斤，同比涨幅12.1%。”对于11月份生猪市场的价格走势，卓创资讯分析师邹莹吉认为，上月生猪价格整体呈现先降后涨趋势。

邹莹吉认为，11月中上旬部分业者压栏心态松动，前期补栏二次育肥猪源陆续出栏，市场猪源供应增量明显，但由于气温并未明显降低，下游接货力度有限，终端白条走货速度较为缓慢，市场处于供过于求态势，导致中上旬生猪价格下行。进入下旬，局部区域气温逐渐降低，叠加部分南方市场陆续开启腌腊动作，需求端稍有好转，支撑生猪价格止跌反弹。但由于腌腊仅零星开启，需求端增幅有限，猪价反弹空间不大。

12月以来生猪价格涨势未能延续

据卓创资讯数据，上周国内生猪价格呈持续下跌趋势，周均价环比下跌。周内外三元交易均价16.15元/公斤，环比下跌2.3%。最高价为11月29日的16.58元/公斤，最低价为12月5日的15.64元/公斤。

“一方面养殖端对后市看跌预期较浓而积极出栏标猪，生猪出栏节奏加快，养殖周期缩短导致生猪出栏均重下滑。另一方面，大猪提前出栏节奏加快，随着大猪出栏被消化，大猪存栏占比下滑，带动均重走低。”卓创资讯分析师朱泽坤分析，大猪出栏偏多，是导致近日猪价下跌的主要原因，当前需求端跟



专家认为，12月下旬后半段生猪出栏量或减少，局部区域元旦备货，价格或反弹。（资料图片）

进一般，市场消化情况有限，存在被动压栏与积极出栏并存的情况，因而均重下滑幅度偏小。而部分地区下游对大猪需求增加，收购均重上涨明显，带动全国均重呈现微涨。

生猪出栏价格下行的同时，国内仔猪价格也震荡回落。上周7公斤外三元仔猪出栏均价411.94元/头，环比下跌1.92%。15公斤外三元仔猪出栏均价544.28元/头，环比下调1.2%。

邹莹吉认为，当前养殖企业为保证年度出栏计划的顺利完成，生猪出栏积极性或较高，而养殖户亦有大体重生猪待出栏，或在腌腊旺季集中释放，12月份生猪供应量或仍然较为充沛。

分阶段来看，12月第一周生猪出栏量或相对偏少，前期行情或震荡微涨。但由于出栏计划或较为充沛，第二周及第三周供应量或增加，价格有下降可

能；与此同时，西南、华南等地腌腊陆续进入高峰期，屠宰量有提升可能，且西南区域大猪需求量提升，北方等区域的大猪或调往南方市场，对行情有一定支撑效果，猪价下滑幅度或偏小。而随着冬至前一周备货陆续进入尾声，供大于求的态势或更为明显，价格降幅或拉大。下旬后半段生猪出栏量或减少，局部区域元旦备货，价格或反弹。

上海钢联分析师也认为，从供应端来看，集团场为完成年度计划，12月有冲量操作，集团场供应量明显增加，散户部分大猪出栏积极性亦高，因此12月整体供应量环比增加，且体重也上涨。不过从需求端来看，12月腌腊及灌肠进入集中阶段，加之天气持续低温，需求有所好转，临近月底，元旦节日支撑消费，屠宰厂提量备货，总体来看消费有所支撑。

据《证券时报》

广东彩民中福彩“快乐8”63万元

近期，中国福利彩票“快乐8”游戏第2024310期开奖，当期全国中共出19注“选九中九”，其中2注花落广东省惠州市惠东县平山街道一福彩销售站点，中奖彩票是一张10码“选九”自选复式票，中共得2注“选九中九”，18注“选九中八”，总奖金共636000元。

近日，大奖得主黄先生（化姓）在朋友的陪同下前来惠州市福利彩票发行中心办理兑奖手续。

“这组号码是我自己挑选的，守号一段时间，终于中奖了！”黄先生笑着说道，“我一直是福彩‘快乐8’游戏的铁杆粉丝，‘快乐8’玩法多样，趣味性强，有很好的游戏体验。购彩是参与公益，中奖固然开心，不中奖也奉献了爱心。”

黄先生表示，平时工作繁忙，闲暇之余

会挑选几组心水的号码进行投注。对于中得大奖，他既惊喜又意外。当问及奖金的使用规划，黄先生表示，临近春节，计划将一部分奖金用于提升家庭生活品质，和家人高高兴兴过年。

据广东福彩



安徽男子3张自选票中双色球25万元

12月1日，福彩双色球第2024138期开奖结果揭晓，安徽省淮南市八公山区步行街福彩34040134号站点传来喜讯，该站一幸运彩民凭借3张14元自选7+1小复式票，成功斩获当期双色球二等奖3注和四等奖18注，累计奖金高达255561元，收获了丰厚的回报。

12月2日上午，中奖者金先生（化姓）前来淮南市福彩中心兑奖，金先生兑奖时笑着说：“自己是购买福彩的常客，每次购买

投入也不是很多，经常研究双色球和3D号码，去年也中过双色球二等奖，不到一年时间又中了二等奖，坚持购买还是挺幸运的，自己有信心能中一等奖！”

据悉，双色球12亿大派奖活动仍在进行中，大奖小奖都派奖，这也是双色球一年一度最大力度的回馈活动。福彩双色球，为生活增添一份期待，也为公益事业贡献一份力量，让我们共同期待更多的幸运降临。

据安徽福彩

国家体彩中心 发布合法购彩提示

近日，国家体育总局体育彩票管理中心发布合法购彩提示，要以平和理性的心态看待购彩及中奖，量力而行。

近年来，彩票事业在全国人民爱心支持下对国家公益事业不断作出贡献，但市场上也存在一些不良现象，甚至违反国家法律法规、违背责任彩票理念，导致个人财产损失、诱发购彩沉迷等风险，严重危害公众财产安全与合法权益。

体育彩票实体店是目前唯一正规合法的体育彩票购彩渠道，在店内明显位置张贴彩票代销证。

按照国家有关规定，利用互联网销售彩票须由彩票发行机构申请，经财政部批准。我中心从未授权任何互联网售彩网站、手机APP、手机小程序、社交软件等线上形式销售体育彩票，也从未与任何单位或个人合作开展互联网售彩相关业务。您通过互联网购买的彩票很可能与黑彩、私彩、非法赌博、诈骗等不法活动有关，不仅可能会造成您的经济损失，也可能让您成为违法犯罪活动的参与者，危害公共安全利益。

纸质彩票是唯一兑奖凭证，

请您在选择正规合法渠道购买彩票后带走您的彩票，保管好您的彩票。如果您对所购买体育彩票的真伪存在疑虑，请向当地体育彩票机构寻求帮助，并保留所有与购买相关的证据，在证实所购买的彩票为假彩票后，请及时向公安机关报案。

中国体育彩票是国家特许发行、依法销售的公益彩票，购买彩票是寓教于乐的公益善举，请您以平和理性的心态看待购彩及中奖，量力而行。如果您在购买中国体育彩票过程中，发现彩票店有违法违规情况、或违背社会责任的不良行为，欢迎您拨打95086热线，或向95086@lottery.gov.cn邮箱举报投诉。

据《中国体育报》



小梦想·大乐透